

正宗云南文山三七 买五斤送一斤同款 买十斤送三斤同款 假一赔十



〔 摘自《本草纲目 李时珍 草部（一）》里对三七的描述 〕

三七 又名:田七、金不换。气味:（根）甘、味苦、温、无毒。

1、吐血、衄血不止。用三七一钱，口嚼烂，米汤送下。

2、赤痢血痢。用三七三钱研细，淘米水调服。

3、大肠出血。用三七研细，淡白酒调一至二钱服。

4、妇女血崩。服法同上。

5、重度赤眼。用三七根磨汁，涂眼睛周围。

6、无名痈肿，疼痛不止。用三七粉米醋调涂；如痛已破，则用三七研细干涂。

7、蚊咬虫伤。用三七研细，每服三钱，米汤送下。另取三七嚼涂伤处。

本草纲目 李时珍

买正宗云南文山自产直销三七

低至198元(60头)/500克 每人限购10斤 仅限四天

特惠价买三七 超合算

近年来，由于三七的价值不断被人们发现。熟悉三七的人都知道，三七本身的养生价值就非常高，还有就是三七对生长环境非常苛刻，一般的土壤很难让三七能够存活下来，这就使得近年来三七为什么那么昂贵的原因。

云南素有药材之乡美誉，云南文山特产三七更为有名，曾被明代著名的药学家李时珍称为“金不换”，三七更是药材中的一颗明珠。同时，三七对于种植地的要求非常高，因此，适合种植三七的土地越来越少，地价的增长成为三七价高的一个因素。

原产地 精挑细选 本色三七放心买

三七生长的地域性很强。文山是三七的原产地和主产地，生产栽培三七已有近500年的历史。因为文山位于云贵高原东南部，由于同时满足低纬度、高海拔以及光照、湿度、温度、土壤酸碱度等一系列苛刻条件，从而成为世界上更适合种三七的地方。市面上大部分的三七产自文山，被确认为“三七之乡”，号称“三七花开的地方”。

三七，又分“春三七”和“冬三七”两种，这是以采收季节来区分的，在结籽之前采收的为春三七，结籽以后采收的为冬三七。其中以春三七的品质为佳，选择个大、体重、色好、光滑、坚实而不空泡者为佳，冬三七皱纹较多，质量次之。

本周三“云南名贵特产直销惠”主办方自云南文山带来品种齐全，质量好的文山“春三七”。从云南产地直接选购，健康原味，自然本色，手工水洗，营养充足、品质上乘，保证不打磨、不打蜡，吃真三七，买好三七就周三到上海峻岭大厦一楼。



迎中秋
大特惠

上海活动现场

业内人士表示，三七价格居高不下是流通环节层层加价造成的。此次直销活动，主办方从产地将上好品质的三七带来。除去诸多中间环节实现原产地直供，确保货真价实。本次直销节活动中，文山三七每斤仅售198元，多买还有优惠和赠送。



三七储存方法

将干品用厚皮纸或布袋包好，置于密封木箱或坛罐中，底层放适量干石灰或木炭（用旧麻袋垫隔），以利防潮。在贮存过程中，要勤检查，若发现潮湿，即取出曝晒或烘烤。若有虫蛀，可直接喷洒酒精，然后将木箱密闭。每年夏季前后曝晒1~2次。实践证明，三七一般可存放10年而不霉变。

现场免费打粉

随着人们生活水平的不断提高对健康的需求也越来越高、那药食兼用的三七从价位到质量都适合人们所需、已经是访亲问友适宜礼品。为了让每位顾客买的放心用的安心，此次现场让您面对面购买眼见为实的现场打粉，产地面对面直销活动在上海仅最后一次，请大家不要错过！

三七适用人群

三高人群 贫血人群 爱美人士



女性经期
紊乱者 亚健康
上班族 爱饮酒者



郑重承诺

- 1、三七品质佳，决无假七；
- 2、价格一降再降，省去诸多中间流通环节；
- 3、正宗云南文山核心产地三七，假一赔十。

正宗云南三七产地直销

买三斤

送三七花一包（每天限前50名）

买五斤送一斤（同款）

再送三七花一包（每天限前50名）

买十斤送三斤（同款）

再送三七花一包（每天限前50名）

活动时间：周三、周四、周五、周六（9月23日、24日、25日、26日）仅限四天 免费打粉

特卖地址：黄浦区成都北路500号峻岭广场峻岭大厦一楼（长征医院旁）

公交车：36路、869路、933路、974路、沪嘉专线、成都北路南京西路下车 乘20路、112路、330路、921路南京西路成都北路下车

抢购热线:021-31666769